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Ata da sessão solenc de abcrlura dos
trabalhos do segundo Período Legislativo
da oitava legislatura da Cârnara Municipal
de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos seis dias do rnês de agosto do ano dc dois rril e vinte e cinco. às l7:30 horas.
nesla cidade de Alto Alegre do Maranhão-MA. na sede do Poder l-egislativo
Municipal, localizada à Rua São Lucas. s/n Bairro Santo António. nesta
cidade. com a presença dos Vereadores Àn1ónia Katiane dos Santos de Souza.
Cleusinei Santana Silva. Davids Lopes Lirra. Eliane Silva de Oliveira. .luliana
dos Santos Vieira. Manoel Rodrigues Pereira. Miriam Carneiro Costa. Patrícia
Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Ahneida Rodrigues. sob a presidência da
vereadora Juliana dos Santos Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora
Eliane Silva de Oliveira. reuniram-se em sessão solene de abertura dos trabalhos
do segundo Período Legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de
Alto Alegre do Maranhão-MÂ. Dando continuidade a Senhora Presidente
declarou aberta a sessão e couvidou o Ex-preÍêito Emanoel da Cunha Santos
Aroso Neto. para compor a mesa. que Íazia presente nesta sessão. En'r seguida a

Senhora Presidente inÍbrmou que por ser ulna sessão solene não havia nenhuma
rratéria na ordeur do dia. e em seguida lianqucou a palavra aos vereadores.
Nessa ocasião Íizeram uso: Manoel Rodrigues l'ereira que inicio a sua làla
cumprimentando e dando a boas-vindas ao ex-preÍêito Maninho c aos demais
presentes, e diz está muito feliz pela volta dos trabalhos da câmara. tarnbérn Íbz
uso da palavra Antónia Katiane dos Santos de Souza" Mirian-r Carneiro Costa,
Ruidouglas de Almeida Rodrigues" Davids Lopes Lima e .luliana dos Santos
Vieira quc tambéln agradeceu a presença do Ex-prcl'cito Maninho e dos deurais
presentes. Nada rnais a tralar. declarou encerrada a sessão e autorizou que se

lavrasse a pres
assinada. Eu

en ata que d is de lida onÍtrnnc scrá por todos
Secretária da Mesa
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Diretora. lavrei esta e assino.juntamente corn a Presidente e todas as vereadoras
e vereadores.


